
 
ACTE NECESARE  

pentru categoria de candidați RO+UE 

 

Art. 1. Dosarul de înscriere și încărcarea on-line a acestuia de către candidați, cu asumarea 

responsabilității de către aceștia cu privire la autenticitatea și corespondența dintre documentele 

digitale/scanate și cele originale, va conține următoarele documente scanate, față verso, 

după caz: 

a. cerere tip – care va fi înregistrată la registratura UMFVBT (Anexa 3). Cererea este 

semnată de candidat și semnată și vizată obligatoriu de către conducătorul de 

doctorat/conducatorul de doctorat cotutelă (unde este cazul); 

b. certificat de naștere; 

c. diploma de bacalaureat; 

d. diplomă de absolvire a facultăţii (licență);  

e. supliment de diplomă/foaie matricolă; 

f. diplomă de master, dacă este cazul; 

g. Adeverința eliberată de către instituția de învățământ superior, în locul diplomei de master, 

în cazul în care aceasta nu a fost eliberată, pentru candidații care au promovat examenul de 

disertație în sesiunea corespunzătoare anului universitar curent; 

h. Atestat de recunoaștere a studiilor pentru cetățenii români cu diploma de master sau 

echivalentă obținută în altă țară, eliberat de direcția de specialitate din Ministerul Educației 

din România. Pentru candidații care nu au obținut atestatul de recunoaștere a studiilor, 

Prorectoratul de Relații Internaționale al universității va transmite documentele către CNRED 

(excepție făcând cazurile în care există alte prevederi stabilite de CNRED) cu cel puțin 30 de 

zile înainte de înscriere. În cazul candidaților cetățeni români sau cetățeni UE care dețin 

diploma de master obținută în altă țară, au posibilitatea de a-și trimite personal diplomele spre 

echivalare, urmând procedurile de pe site-ul CNRED;  

i. Certificatul de competență lingvistică/Dovada competenței lingvistice pentru limba 

română/Atestatul de absolvire a anului pregătitor de limbă română, nivel minim B1, unde este 

cazul, conform prevederilor cap. IV din prezentul regulament;  

j. certificat de căsătorie, dacă este cazul; 

k. cartea de identitate/pașaportul; 

l. certificatul de competenţă lingvistică pentru limba de circulație internațională; 

m. certificat de competență lingvistică pentrul limba română pentru candidații care nu prezintă 

acte de studii, eliberate de instituţii de învăţământ din România sau din străinătate, cu predare 

în limba română; 

n. Adeverință din care să rezulte forma de finanțare (buget/taxă), eliberată de instituțiile de 

învățământ superior, pentru candidații absolvenți de studii universitare de doctorat din 

promoțiile anterioare anului curent care au fost/sunt înscriși la studii universitare de doctorat, 

finalizate sau nefinalizate prin susținerea și confirmarea tezei de doctorat;  

o. Declarație pe propria răspundere, din care să rezulte regimul financiar pentru ciclul de 

studii universitare efectuate, unde este cazul (Anexa nr. 4); 

p. Cererea tip de intenție pentru participarea la concursul de admitere pe locurile repartizate 

candidaților rromi, adresată Rectoratului UMF „Victor Babeș” Timișoara (Anexa 7), însoțită 

de o recomandare eliberată de o organizație legal constituită a rromilor, din care să reiasă că 

respectivul candidat face parte din etnia romă; (Precizare: Anterior validării înscrierii, 

secretarul-șef al Universității va data și va certifica pe cerere posibilitatea de înscriere a 



 
candidaților rromi pe locuri distincte la studii universitare de doctorat și va opri o copie a cererii 

pentru evidență); 

q. Cererea tip și actele doveditoare pentru cei care solicită scutirea de plata taxelor de 

înscriere la concurs (Anexa 8) – de ex.: Adeverinţă care să ateste că unul dintre părinţi face 

parte din categoria „personalului didactic şi didactic auxiliar aflat în activitate sau pensionat”, 

etc; 

r. Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal (Anexa 5); 

s. Curriculum vitae cu: date personale, date profesionale şi ştiinţifice; 

t. Listă cu lucrări (Anexa 6 - Structura listei cu lucrări); 

u. Adeverința medicală/Certificat medical după modelul aprobat de universitate sau care să 

conțină toate informațiile conform modelului aprobat de universitate, a se consulta formularul din 

documente utile, afișat pe site-ul universității, în limba română, engleză sau franceză; 

v. Dovada plății taxei de înscriere la concursul de admitere (generată de platforma de admitere 

în cazul plății cu cardul direct în platformă sau ordinul de plată/chitanța) pentru domeniu de 

studii optat/ales. 

 

Candidații care participă la concursul de admitere pentru obținerea grantului doctoral vor 

încărca suplimentar, față de documentele prevăzute la Secțiunea – Acte necesare din 

prezentul regulament, următoarele:  

a. Cerere pentru depunerea proiectului de grant doctoral (Anexa 10), avizată de 

conducătorul de doctorat și înregistrată la Registratura UMFVBT (Cam 1);  

b. Formularul A - cu acronimul proiectului şi datele de identificare ale doctorandului, 

conform Anexei nr. 11;  

c. Formularul B (Anexa 12).  

 

Art. 2. Candidații străini (UE), vor depune, suplimentar, față de documentele prevăzute la 

art. 48, următoarele documente: 

a. Diplomă de bacalaureat  - o copie legalizată/supralegalizată şi o traducere autorizată  

b. Diplomă de absolvire a facultăţii - o copie legalizată/supralegalizată şi o traducere 

autorizată, după caz (pentru statele care sunt părţi ale Convenţiei privind Apostila de la Haga, 

actele de studii supuse echivalării/ recunoașterii trebuie vizate cu Apostila de la Haga de 

către autorităţile competente din ţările emitente; pentru statele care NU sunt părţi ale 

Convenţiei privind Apostila de la Haga, actele de studii vor fi supralegalizate sau vor fi însoţite 

de Adeverinţa de autenticitate emisă de către autorităţile competente din ţara de provenienţă) 

c. Supliment de diplomă/foaie matricolă - o copie legalizată/supralegalizată şi o traducere 

autorizată (unde se aplică) 

d. Diplomă de master  - o copie legalizată/supralegalizată şi o traducere autorizată (unde se 

aplică) 

e. Certificat de naștere - o copie legalizată şi o traducere autorizată 

f. Certificat de căsătorie - o copie legalizată şi o traducere autorizată (unde se aplică) 
g. Pentru membrii de familie ai cetățenilor britanici - copia permisului de ședere eliberat de 

autoritățile române conform legislației în vigoare și documentul oficial/dovada că sunt membrii de 

familie ai cetățenilor britanici (dacă acest lucru nu rezultă din certificatul de naștere sau cel de 

căsătorie) - copie legalizată și traducere autorizată în limba română, engleză sau franceză (dacă este 

cazul). 

Art. 3. Dosarul de înscriere va conține și Fișa de înscriere la concursul de admitere, 

completată on-line; fișa de înscriere la concurs, conținând datele cuprinse în prezentul 

Regulament, generată automat din programul informatic va fi listată și semnată de către 

candidat și va fi prezentată, în original, în perioada de înscriere, stabilită de universitate.  

 

https://www.hcch.net/en/instruments/conventions/status-table/?cid=41
https://www.hcch.net/en/instruments/conventions/specialised-sections/apostille
https://www.hcch.net/en/instruments/conventions/authorities1/?cid=41
https://www.mae.ro/node/6869

